
Un 9% dels ve�ns trien el futur carrer Major de Riudellots

Cent quaranta-quatre persones voten com es gastaran uns 400.000 euros el 2016

L'equip de govern, satisfet

Una imatge vir tual del mobiliari escollit en la votaci坦

sobre el carrer Major. Els ve誰ns han triat que hi hagi

jardineres a la vorera ampla i fanals a l'altre costat

Foto: EL PUNT AVUI.

Un 9% dels ve�ns han votat en la consulta ciutadana per triar el

disseny del carrer Major de Riudellots de la Selva. Dels 1.677 ve�ns

amb dret a vot Ðs'havia d'estar empadronat i tenir m�s de 16 anysÐ,

144 persones van escollir com ser� el carrer quan es reformi a fons

el 2016.

D'un total de 800.000 euros que s'inver tiran d'aqu� a dos anys, la

meitat es gastar� segons les prefer�ncies dels ve�ns, que des de

dimar ts i f ins diumenge van poder votar en una urna o b� mitjan�ant

el vot electr�nic.

Dels 144 votants, 117 van votar amb l'ordinador i fent �s dels

cer tif icats digitals (Idecat o DNI electr�nic) o gr�cies al sobre

tancat amb una contrasenya que lliurava l'Ajuntament per a la

votaci�. L'Ajuntament preveu introduir les noves tecnologies en

m�s votacions. El regidor de Par ticipaci�, Llu�s Barn�s (CiU), diu

que el dia amb m�s votants va ser el diumenge.

Segons la consulta, el carrer Major de Riudellots tindr� jardineres a la vorera m�s �mplia i fanals a l'altre costat, i

un paviment acabat amb forma de llamborda. Des de Can Nadal f ins al carrer Cellera, els cotxes aniran d'est o

oest, mentre que, des de la pla�a de l'Ajuntament f ins al carrer Cellera, ho faran d'oest a est.

ÒAix� ha generat debatÓBarn�s diu que l'equip de govern valora els resultats. ÒEstem contents de la par ticipaci�.

�s un primer pas. La consulta ha generat debat al poble, i aix� �s bo.Ó Al carrer Major, hi viuen una setantena de

persones. Cal recordar que en la recent consulta sobre el pressupost par ticipat a Girona, hi van votar un 3,40%

dels 72.372 ve�ns amb dret a vot.
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